
Το ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ ΚΕΝΤΡO ΚΛΑΣΣΙΚΗΣ ΟΜΟΙΟΠΑΘΗΤΙΚΗΣ (IKKO) 
με την υποστήριξη του Συλλόγου Ομοιοπαθητικών Ελλάδος (ΣΟΕ) 

 

Διοργανώνει Σεμινάριο Ομοιοπαθητικής 
με τίτλο: 

 

«ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΓΡΙΠΗΣ ΚΑΙ ΚΡΥΟΛΟΓΗΜΑΤΩΝ  
ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΟΙΟΠΑΘΗΤΙΚΗ» 

με τον Γεράσιμο Στουραΐτη 
στις 3 και 4 Νοεμβρίου 2018, στην Αθήνα 

(ξενοδοχείο Stratos Vassilikos) 

 
    

Κλείνοντας τα 25 χρόνια από την ίδρυση 
 του Ιπποκράτειου Κέντρου Κλασσικής 

 Ομοιοπαθητικής (ΙΚΚΟ), ο ιδρυτής του και 
 επίτιμος πρόεδρος του Συλλόγου Ομοιοπαθητικών  

Ελλάδος (ΣΟΕ) κ. Γεράσιμος Στουραΐτης 
 θα μοιραστεί την πολύχρονη εμπειρία του 

 στην αντιμετώπιση της γρίπης και των κρυολογημάτων 
 με την Ομοιοπαθητική.  

 
Το Σάββατο 3 Νοεμβρίου (10.30πμ – 6.00μμ) και 

την Κυριακή 4 Νοεμβρίου (10.30πμ – 3.30μμ) 2018 
 ο Γεράσιμος Στουραΐτης θα παρουσιάσει 

 μέσα από την οπτική της Ομοιοπαθητικής 
 τον τρόπο αντιμετώπισης νοσηρών συμπτωμάτων 

 γρίπης και κρυολογημάτων. 
 

 Θα αναφερθεί σε μια ομάδα ασθενειών που οφείλονται σε διαφόρους μολυσματικούς 
παράγοντες με κοινό χαρακτηριστικό την συνήθως γρήγορη εξέλιξη τους και την προσβολή κυρίως των 
ανώτερων αναπνευστικών οδών.   

Η μεθοδολογία που θα αναπτύξει βασισμένος στους Νόμους της Κλασσικής Ομοιοπαθητικής θα 
δώσει στους συμμετέχοντες την δυνατότητα να κατανοήσουν αυτό που και ο ίδιος ο Pasteur είχε τονίσει, 
ότι: «ο  κύριος παράγοντας που προστατεύει τον άνθρωπο από την μετάδοση των ασθενειών είναι ότι η 
υγεία του εξαρτάται περισσότερο από την ατομική αμυντική ικανότητά του, παρά από τα βακτηρίδια που 
τον περιβάλλουν».  

Χρησιμοποιώντας την Ομοιοπαθητική, ενισχύεται ακριβώς αυτή η ικανότητα άμυνας του 
οργανισμού, τα συμπτώματα υποχωρούν άμεσα και ο άνθρωπος επανέρχεται σε υγιή κατάσταση χωρίς 
την καταπίεση των συμπτωμάτων του με χημικά μέσα.  
  

Το σεμινάριο απευθύνεται σε Ομοιοπαθητικούς και σπουδαστές Ομοιοπαθητικής.  
Θα δοθούν Βεβαιώσεις Παρακολούθησης στους συμμετέχοντες. 

 
Περισσότερες Πληροφορίες και Δηλώσεις Συμμετοχής: info@ikko.gr και στο τηλέφωνο 6945977575 

 
ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 

 

mailto:info@ikko.gr

